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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane, 

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel dne 19. 6. 2024 Vaši žádost o informace podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 19. 6. 2024, v níž 

požadujete poskytnutí následujících informací: 

1/ Jihočeský kraj získal do svého vlastnictví nemovitost rodinný dům adresa Otavská č.p. 1139, 397 0 Písek. 

Pro jaký účel Jihočeský kraj tuto nemovitost zakoupil a jakým způsobem bude nadále využívána? 

2/ Jaká organizační složka Jihočeského kraje či jaký subjekt bude rodinný dům Otavská č.p. 1139, 397 01 

Písek užívat a spravovat? 

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující: 

Ad 1) Jihočeský kraj od roku 2023 pracuje na postupné transformaci dětských domovů (dále DD), které 

zřizuje. Transformace DD znamená souhrn postupů přinášejících změny v oblasti řízení, financování, 

vzdělávání, místa a formy poskytování péče o děti s cílem zajistit ji v běžných životních podmínkách. 

S transformací úzce souvisí deinstitucionalizace ústavní péče. Tedy změna v poskytování péče pro děti 

s nařízenou ústavní výchovou z pobytu v ústavu na podporované bydlení v běžném prostředí tak, aby děti 

mohly žít způsobem života obvyklým pro jejich vrstevníky. Cílem procesu je postupná restrukturalizace 

stávajících zařízení, tak aby se ústavní zařízení přesunula z velkokapacitních domovů do malých bytových 

jednotek v běžných zástavbách. Tím by se život dětí v DD co nejvíce přiblížil životu v běžných rodinách. 

Dne 17. 7. 2023 projednal JčK v poradě vedení materiál k Transformaci dětských domovů s návrhem smlouvy 

s Nadací J&T, která bude společně s Jihočeským krajem zpracovávat transformační plány a strategie.  

Na podporu transformace DD, byly v lednu 2024 vyhlášené výzvy Národního plánu obnovy (dále NPO):  

• Výzva č. 31_24_113 Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti - vybudování 

a renovace infrastruktury pobytové péče o děti 

• Výzva č. 31_24_114 Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti - bytové 

jednotky 

Dne 22.2.2024 odsouhlasilo zastupitelstvo kraje návrh na předfinancování jednotlivých kroků transformace 

vybraných 4 dětských domovů (mezi nimi i DD Písek) z prostředků kraje, a koupi nemovitostí bytů a domů 

jednotlivými dětskými domovy včetně případných stavebních rekonstrukcí a vybavení a následné žádosti do 

dotačních výzev NPO.  

   

Váš dopis zn.:        

Ze dne: 19. 6. 2024  

Naše č. j.: KUJCK 79728/2024  

Sp. zn.: KHEJ 75872/2024/kakr SO  

   

Vyřizuje: Bc. Kamila Křížová  

Telefon: 386 720 225  

E-mail: krizovak@kraj-jihocesky.cz  

   

Datum: 27. 6. 2024  
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Dětský domov Písek na základě toho vytipoval dva objekty ke koupi (mezi nimi i dům na adrese Otavská 

č.p. 1139), zpracoval ve spolupráci s nadací J&T konkrétní transformační plán a začal připravovat žádosti do 

obou výzev NPO. Koupě domu na adrese Otavská č.p. 1139, 3970 Písek a realizace projektu v rámci NPO – 

transformace DD Písek a jeho financování z rozpočtu JčK byla následně schválena zastupitelstvem 25.4. 2024 

(Usnesení 101/2024/ZK-33). 

V tuto chvíli se připravuje plánovaná rekonstrukce domu, která je součástí projektu. Děti by se do domu měly 

přestěhovat zhruba v červnu 2025. Od podzimu roku 2024 je plánovaná postupná příprava na stěhování dětí 

do nového domova. Bude pracováno s dětmi, personálem i veřejností tak, aby přesun dětí a jejich zapojení do 

komunitního bydlení bylo co nejplynulejší a nejšetrnější pro všechny.  

Fungování domácností je plánováno jako běžný chod rodiny. V rodinné skupině budou tety s dětmi vařit, 

nakupovat, uklízet – podle věkových možností dětí a jejich volného času. V rámci rodin bude společně 

(nezávisle na kmenovém DD) plánován denní režim, samostatné a společné aktivity, s cílem aktivně děti 

zapojovat do rozhodování a přebírání odpovědnosti (včetně podílu péče starších dětí na péči o mladší děti).  

Uvažovanou skupinou dětí pro dům jsou spíše menší děti, vzhledem k umístění v bezpečném a klidném 

prostředí. Cílem je, aby byla rodinná skupina a její personální zajištění bylo co nejvíce stabilní. 

Ad 2) V domě bude umístěna jedna rodinná skupina z Dětského domova, Mateřské školy, Základní školy 

a Praktické školy, Písek, Šobrova 111, Budějovické Předměstí, 397 01 Písek 

Celkem 6 dětí spolu s vychovateli. 

S pozdravem 
 

 
Mgr. Petr Podhola       

vedoucí odboru KHEJ 

 
 


